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TRABAJO PRACTICO N° 21 - PRIMER ANO
Revision General

1. Resolver

1, as) (3 j(s j
a)| —=xy -3 = b)]-x-3 —X+3 =
)( 2xy yj ) 4x pX 4x+ pX

c)3a—4a+5a°= d)-2.a+a’:a’+m= e)aat+t6a’+a’:a’=
2. Expresar algebraicamente el perimetro de cada figura.

a) Cuadrado b)

3b
c) Rectangulo d) Pentagono regular
a
2a+1
4n+4
3. Resolver los siguientes ecuaciones:
a)x:9°=5 b)x-1=y16 c)/x=22-3
d)§:§:1—2x Q:é(x+1)—2x=3—§ig
2 -3 2 2
4. Resolver:

José compré un cajén de manzanas. Le dio la sexta parte a su mama. De los kilos
gue le quedaban le regald las tres quintas partes a su abuela y él se quedo con 4 kg.
¢, Cuantos kg tenia el cajon?

5. Resolver:

oA L -
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6. Sabiendo que:

1 13 (5}‘1 2
a=,—+— b=|— c=—
\flo 50 6 3

Reemplacen cada letra por el valor correspondiente y resuelvan:
i)(b—a).c= iib-ac= iiij}c-b*a= iv)cb’-ac=

7. Sabiendo que:
La=137° ; X£=102°17'23" ; Xw=1547" :xX1=29°39"
Se pide:
d)a-A+2f= b)atw-24= C)5(wtA)+a:d=

8. Calcular el valor de x y la medida de los angulos propuestos en cada caso:
a) A//B, T transversal

a=3x+40° ; p[=5x-20°
Sepidehallarx, a,f, v , 0

o0=6Xx-90° ; m=2x+10°

b) A//B, Rt N :
) » RTANSVersal o pidehallarx, , 6 , 7 , «

B
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c) AJ/B, S recta secante

w=17x-15° ; &=3x+50°
Sepide hallarx, , o , ¢

A

9. ¢Cuantas vueltas da cada una de las agujas del reloj: la horaria, la de los
minutos v la de los segundos, en un dia? ¢y en una semana?

10. A un campo de frutales se lo cerca con arboles a 5m de distancia entre ellos.
Los lados del campo son 215m, 305m, 255m y 290m. ¢ Cuantos arboles
rodean al campo?

11. Eljarabe para la tos vino en una botellita de 175 ml, y el dosificador es de 5 ml
de capacidad. A razén de tres dosis diarias ¢cuantos dias durard la
medicacion?

12. De planta baja al primer piso hay una altura de 2,80m, por lo que hay que
disefiar una escalera con escalones que no superen los 22cm de alto.
¢, Cuantos escalones haran falta?

13. Tenemos un tablero de madera de 50 cm de largo por 35 cm de ancho, y lo
gueremos dividir haciendo cuadraditos del mayor tamafio posible. ¢ Qué lado tendran
dichos cuadraditos?

14. Un comerciante va a comprar mercancia a unos almacenes cada 42 dias y otro va
cada 70 dias. Si coincidieron el dia 15 de septiembre, ¢al cabo de cuantas semanas
volveran a coincidir?.

15. En un terreno rectangular de 280 m de largo por 18 m de ancho se quiere poner
una valla alrededor, de forma que los postes estén todos a igual distancia y con la
mayor separacion posible entre ellos. ¢A qué distancia deberemos colocar unos de
otros?
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